
Trebinje Nova godina
Program putovanja

NOVA GODINA 2025.

TREBINJE

fakultativno: TVRDOŠ I HERCEGOVAČKA GRAČANICA, MOSTAR, DUBROVNIK

2 noćenja / 5 dana / autobusom

 

1. DAN, PONEDELJAK   30.12.2024.  BEOGRAD

Polazak iz Beograda u 23:30h sa glavne autobuske stanice BAS, blok 42, ulaz iz ulice Antifašističkih
borbi br 46-48, sa perona od 57 do 63 koji su predviđeni za polazak turističkih autobusa (detaljnije
informacije o polasku: tačan broj perona, naziv prevoznika, kontakt vodiča, biće poznate najkasnije
48h pred putovanje – ukoliko ne dobijete obaveštenje, obavezno kontaktirajte agenciju).
Vožnja kroz Srbiju, pored Čačka i Užica sa kraćim usputnim zadržavanjima radi odmora.

2. DAN, UTORAK   31.12.2024.  TREBINJE – TVRDOŠ I HERCEGOVAČKA GRAČANICA
(fakultativno)

Nastavak putovanja za Trebinje, pored Foče i Gacka. Po dolasku u Trebinje, u prepodnevnim
časovima, upoznavanje sa gradom uz laganu šetnju. Pored reke Trebišnjice, jedne od najvećih
ponornica u Evropi, dolazimo do muzeja Hercegovine čiji simbol predstavlja “Etno kuća” sa svojim
sadržajima i arheološkom postavkom. Laganom šetnjom prolazimo kroz uske ulice starog grada gde
ćemo posetiti Sat kulu, gradske zidine sa trgovima. Prolazimo kroz gradska vrata (tunel) koja
povezuju Stari grad sa ostalim delom grada. Dolazimo na “Trg Pesnika” gde se možemo fotografisati
sa drvećem starim preko 115 godina tj. platanima, koji predstavljaju simbol grada i osvežiti se na
jednoj od kamenih fontana. Na trgu smo u prilici videti poklone pesnika Jovana Dučića svom gradu
(Jelena Anžujska, Njegoševa bista, lavovi na ulazu u park). Smeštaj u hotel oko 15h. Mogućnost
fakultativnog izleta do manastira Tvrdoš i Hercegovačke Gračanice. Slobodno vreme. Individualni
doček Nove godine. SREĆNA NOVA GODINA!!! Noćenje.

3. DAN, SREDA    01.01.2025.   TREBINJE – MOSTAR (fakultativno)

Doručak. Slobodno vreme ili fakultativni polazak grupe prema Mostaru. Nakon dolaska u Mostar
posetićemo građevine koje datiraju iz turskog doba: Stari most, kula Kalebija, Kula Herceguša, Sahat



Kula, Kriva ćuprija – jedan od najstarijih očuvanih spomenika iz osmanlijskog perioda, podignut
polovinom XVI veku i po predanjima Stari most je sagrađen upravo po uzoru na ovaj mali most.
Kujundžiluk – stara mostarska čaršija nalazi se na levoj strani reke Neretve sa svojim radionicama i
suvenirnicama. Slobodno vreme. Povratak u Trebinje. Noćenje.

4. DAN, ČETVRTAK   02.01.2025.     TREBINJE – DUBROVNIK (fakultativno)

Doručak.Odjava iz hotela i pakovanje stvari do 9h. Slobodno vreme ili fakultativni izlet za
Dubrovnik. Dolazak u Dubrovnik, upoznavanje sa gradom – Stradun, gradski trg Pojana Luža,
Orlandov stub, luka, palata Sponza, crkva Svetog Vlaha, zvonik, Onofrijeva česma, kule Revelin i
Mulo… Slobodno vreme. Povratak u Trebinje. Polazak u večernjim časovima za Beograd. Putovanje
kroz Bosnu i Srbiju sa usputnim zadržavanjima radi odmora.

5. DAN, PETAK  03.01.2025.  BEOGRAD

Dolazak u Beograd na mesto polaska u ranim jutarnjim časovima – zavisno od uslova na putu i
zadržavanja na graničnim prelazima. Kraj programa.

Opis
Trebinje Nova godina OPIS SMEŠTAJA – opisi smeštajnih objekata su informativnog
karaktera Hotel CENTRAL PARK 4* Nalazi se u luksuznoj zgradi iz XIX veka na par minuta hoda
od strogog centra Trebinje. Sobe sa TV, klimom… Sobe su 1/2 i 1/2+1 (treći krevet je pomoćni ležaj
manjih dimenzija – isključivo na upit) ležajem sa TWC, restoran… Doručak je na bazi švedskog
stola – samoposluživanje. hotel-centralpark.com/ Trebinje je grad i opština u Republici Srpskoj
(BiH). Smešten je ispod planine Leotar, na obodu Trebinjskog polja. Kroz grad protiče reka
Trebišnjica. Od mora je udaljeno oko 25 km (putem do Dubrovnika). Za Trebinje se kaže da je grad
sunca i platana. Smatra se jednim od najlepših gradova Bosne i Hercegovine. Ekonomski je i kulturni
centar regije Istočne Hercegovine.Ovo područje može se pohvaliti mediteranskom klimom sa kratkim
i blagim zimama i toplim dugim letima. Sneg je ovde prava retkost i Trebinje spada u najsunčanije
gradove na Balkanu. Trebinje Nova Godina 2023 Smatra se da su najstariji stanovnici Trebinja bili
Iliri. Tokom 7. veka p.n.e. doseljavaju se i Grci. Mnogo je različitih civilizacija ostavilo nešto iza sebe
u ovom području. Rimljani su naseljavali ovaj kraj u 3. veku p.n.e. i tada se ovaj kraj nazivao
Travunija. Sloveni su se naselili u 4. veku. Turci su vladali ovim krajem od 1466. do 1878. godine
kada su ih smenili Austrougari. Svi ovi narodi ostavili su trag u arhitekturi, običajima i načinu života.
Upravo je zbog toga Trebinje zanimljiva destinacija. Zgrade u Trebinju su mešavina najviše
primorskog i orijentalnog načina gradnje.Arslanagića most je most na Trebišnjici koji se nalazi na
spisku nepokretnih kulturnih dobara Republike Srpske. Prema predanjima most je izgrađen po
nalogu velikog vezira Mehmed paše 1574. godine. Još jedan most zanimljiv je za obilazak. U pitanju
je Rimski most na Vučiji. Građen je od tesanog kamena i smatra se da je napravljen tokom 13. veka.
Trebinje Nova godina

Cenovnik

TERMIN PUTOVANJA HOTEL CENA ARANŽMANA SPECIJALNA CENA
30.12 – 03.01.2025. CENTRAL PARK 4* 179 evra 159 evra

SPECIJALNA CENA VAŽI ZA OGRANIČEN BROJ MESTA
DEVIZNI DEO IZ TABELE SE PLAĆA U DINARSKOJ PROTIVVREDNOSTI PO SREDNJEM KURSU
NARODNE BANKE SRBIJE NA DAN UPLATE

https://hotel-centralpark.com/
https://www.funtravelnis.rs/trebinje/
https://sr.m.wikipedia.org/sr-ec/%D0%A2%D1%80%D0%B5%D0%B1%D0%B8%D1%9A%D0%B5


Aranžman obuhvata

prevoz autobusom turističke klase (od 16 – 87 mesta) prosečne udobnosti na navedenoj relaciji
/ mesta se određuju prema datumu uplate tj sklapanja Ugovora o putovanju
smeštaj u hotelu 4* (po lokalnoj kategorizaciji) u 1/2 i 1/2+1 (treći krevet je pomoćni ležaj
manjih dimenzija – isključivo na upit) sobama na bazi 2 noćenja sa doručkom (švedski sto –
samoposluživanje)
razgledanje Trebinja u pratnji vodiča
usluge turističkog vodiča / pratioca tokom putovanja
troškove ogranizacije putovanja

Aranžman ne obuhvata

putno zdravstveno osiguranje
individualne troškove – nepomenute usluge
fakultativne izlete
transfer iz NOVOG SADA – doplata 25 evra / minimum 4 putnika,
transfer iz VRŠCA – doplata 20 evra / minimum 8 putnika

Način plaćanja

30% prilikom rezervacije, ostatak isplaćeno najkasnije 7 dana pred putovanje
platnim karticama VISA, DINA, MAESTRO, MASTER CARD
na rate čekovima bez kamate, 40% avans, poslednja rata 2 meseca nakon putovanja, realizacija
10. ili 20. u mesecu – čekovi se deponuju u agenciji najkasnije 7 dana pred putovanje
putem administrativne zabrane na 4 mesečne rate

Fakultativni izleti

MANASTIR TVRDOŠ I HERCEGOVAČKA GRAČANICA 10 evra
IZLET DO MOSTARA 20 evra
IZLET DO DUBROVNIKA 20 evra

Ostalo

doplata za 1/1 sobu 50 evra (isključivo na upit)
doplata za dodatno sedište u autobusu 50 evra (isključivo na upit)
dete do 12 godina u pratnji dve odrasle osobe (na pomoćnom ležaju) ostvaruje popust 10 evra
na cenu aranžmana
dete do 6 godina (u zajedničkom ležaju) ostvaruje popust 40% na cenu aranžmana
ne postoji mogućnost umanjenja za sopstveni prevoz



Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Travellino OTP
86/2021. Fun travel je ovlašćeni subagent


